

## RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE CONTRATO Nº 00520/2022 publicado no D.O de 2022-12-01, Seção 3. Onde se lê: Vigência: 18/11/2022 a 18/12/2022. . Leia-se: Vigência: 18/11/2022 a 18/11/2023.

(COMPRASNET 4.0 - 07/12/2022).

**AVISO DE LICITAÇÃO**  
**RDC ELETRÔNICO Nº 5/2022 - UASG 154040**

Nº Processo: 23106.142385/2022. Objeto: O objeto da presente licitação é a escolha da proposta mais vantajosa para a obra de conclusão da Unidade Administrativa e de Serviços - UAS (antiga FUBRA), localizada no campus Darcy Ribeiro, da Universidade de Brasília, em Brasília/DF. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 08/12/2022 das 08h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h59. Endereço: Predio da Reitoria 2. Andar - Campus Universitario Darcy Ribeiro, - BRASÍLIA/DF ou <https://www.gov.br/compras/edital/154040-99-00005-2022>. Entrega das Propostas: a partir de 08/12/2022 às 08h00 no site [www.gov.br/compras/pt-br/](http://www.gov.br/compras/pt-br/). Abertura das Propostas: 29/12/2022 às 09h00 no site [www.gov.br/compras/pt-br/](http://www.gov.br/compras/pt-br/). Informações Gerais: .

PRISCILLA MADALENA DUARTE DA MATA  
Presidente da Comissão

(SIASGnet - 07/12/2022) 154040-15257-2022NE111111

**DECANATO DE ADMINISTRAÇÃO**  
**DIRETORIA DE CONTRATOS ADMINISTRATIVOS**

**EDITAL Nº 29, DE 7 DE DEZEMBRO DE 2022**

CONCURSO PÚBLICO PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA E PROVIMENTO DE CARGOS DE PROCURADOR FEDERAL DE 2ª CATEGORIA

A DIRETORIA DE CONTRATOS ADMINISTRATIVOS, representante do CESPE/UnB, em cumprimento à decisão judicial proferida nos autos da Ação Civil Pública nº 0020643-61.2007.4.01.3300, em andamento na 4ª Vara Federal da Seção Judiciária do Estado da Bahia, torna público o resultado provisório na perícia médica dos candidatos que prosseguiram no concurso por força da referida decisão judicial e que se declararam portadores de deficiência, conforme a seguir especificado.

**1 DO RESULTADO PROVISÓRIO NA PERÍCIA MÉDICA**

1.1 Resultado provisório na perícia médica dos candidatos que se declaram portadores de deficiência considerados aptos na perícia médica, na seguinte ordem: localidade, número de inscrição e nome do candidato em ordem alfabética.

**1.1.1 BRASÍLIA/DF**

90003701, Evandro Lucas Faleiros.

**1.1.2 RECIFE/PE**

90029766, Jose Guilherme Mendonça de Oliveira.

**2 DOS RECURSOS**

2.1 Os candidatos poderão, das 10 horas do dia 08 de dezembro de 2022 às 18 horas do dia 09 de dezembro de 2022 (horário oficial de Brasília/DF), no endereço eletrônico <http://www.cespe.unb.br/concursos/aguproc2007>, visualizar as razões de sua não qualificação como pessoa com deficiência na perícia médica; interpor recurso contra o resultado provisório na perícia médica, por meio do Sistema Eletrônico de Interposição de Recurso e, se for o caso, enviar, anexas ao recurso, imagens dos documentos que julgar necessários para reforçar os argumentos apresentados. Após esse período, não serão aceitos pedidos de revisão.

2.2 O candidato deverá manter aos seus cuidados a documentação a que se refere o subitem 2.1 deste edital. Caso seja solicitado pelo Cespe/UnB, o candidato deverá enviar a referida documentação por meio de carta registrada para confirmação da veracidade das informações.

2.3 O Cespe/UnB não arcará com prejuízos advindos de problemas de ordem técnica dos computadores, de falhas de comunicação, de congestionamento das linhas de comunicação e de outros fatores, de responsabilidade do candidato, que impossibilitem a visualização das razões de sua não qualificação como pessoa com deficiência na perícia médica, a complementação de documentação e a interposição de recurso.

2.4 O candidato deverá ser claro, consistente e objetivo em seu pleito. Recurso inconsistente ou intempestivo será preliminarmente indeferido.

2.5 Recurso cujo teor desrespeite a banca será preliminarmente indeferido.

2.6 Não será aceito recurso via postal, via requerimento administrativo, via correio eletrônico, fora do prazo ou em desacordo com o Edital nº 1 - CESPE/UnB, de 2 de maio de 2007, ou com este edital.

2.7 Não haverá recebimento presencial de documentos.

**3 DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

3.1 O edital de resultado final na perícia médica dos candidatos que se declararam portadores de deficiência e de resultado final no concurso para todos os candidatos que prosseguiram no concurso por força da referida decisão judicial serão publicados no Diário Oficial da União e divulgados na Internet, no endereço eletrônico <http://www.cespe.unb.br/concursos/aguproc2007>, na data provável de 12 de dezembro de 2022.

FERNANDO JOSÉ BARBATO COUTO  
Diretor de Contratos Administrativos

**DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS**

**EDITAL DE RESULTADO FINAL Nº 337, DE 6 DE DEZEMBRO DE 2022**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A Universidade de Brasília, nos termos da Lei nº 8.745 de 1993 e alterações introduzidas pela Lei nº 9.849 de 1999, torna público o Edital de Resultado Final nº 337/2022 do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto de acordo com a homologação da unidade acadêmica, conforme discriminação a seguir: Edital de Abertura nº 313, publicado no Diário Oficial da União de 03/10/2022/ Unidade Acadêmica: Faculdade de Ceilândia / Área: Fonoaudiologia - Linguagem / Candidatos Aprovados: 1. JAQUELINE CARDOSO ESTACIO.

MARIA DO SOCORRO MENDES GOMES  
Decana de Gestão de Pessoas

**EDITAL DE RESULTADO FINAL Nº 340, DE 6 DE DEZEMBRO DE 2022**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A Universidade de Brasília, nos termos da Lei nº 8.745 de 1993 e alterações introduzidas pela Lei nº 9.849 de 1999, torna público o Edital de Resultado Final nº 340/2022 do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto de acordo com a homologação da unidade acadêmica, conforme discriminação a seguir: Edital de Abertura nº 111, publicado no Diário Oficial da União de 29/03/2022/ Unidade Acadêmica: Faculdade de Medicina / Área: Área de Conhecimento: Medicina. Subárea: Clínica Médica. Especialidade: Cardiologia / Candidatos Aprovados: não houve candidatos inscritos.

MARIA DO SOCORRO MENDES GOMES  
Decana de Gestão de Pessoas

**EDITAL DE ABERTURA Nº 343, DE 7 DE DEZEMBRO DE 2022**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, nos termos da Lei 8.745/93, com alterações introduzidas pela Lei nº 9.849, de 26/10/99, Lei nº 12.425, de 17/06/2011, Lei nº 12.772/2012, de 28/12/2012, e redação dada pelo Decreto nº 7.485, de 18/05/2011, torna pública a abertura de inscrições para a Seleção Simplificada para a contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO. EDITAL DE ABERTURA DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA Nº 343/2022 DE 07/12/2022, Unidade Acadêmica: Instituto de Física, 01 (uma) vaga e formação de cadastro reserva, regime de trabalho: 40 horas, área: Física. Informações adicionais estão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.concursos.unb.br> que deverá ser consultado, obrigatoriamente, pelos candidatos.

MARIA DO SOCORRO MENDES GOMES  
Decana de Gestão de Pessoas

**RETIFICAÇÃO**

No Edital de Abertura da Seleção Simplificada nº 293, datado de 03 de agosto de 2022, publicado no Diário Oficial da União nº 150, página 75, seção 3, do dia 09 de agosto de 2022. Onde se lê "[...] 01 (uma) vaga e formação de cadastro reserva, ..., área: Medicina [...]", leia-se "[...] 02 (duas) vagas e formação de cadastro reserva, ..., área: Medicina, residência em Especialidades da Área de Clínica Médica [...]".

**DECANATO DE PESQUISA E INOVAÇÃO**

**EXTRATO DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS**

ESPÉCIE: memorando de entendimento acadêmico, científico e cultural.

Processo: 23106.088217/2022-74.

Partícipes: Universidade de Brasília (UnB) (CNPJ nº 00.038.174/0001-43) e École Nationale Supérieure d'ingénieurs de Caen.

Objetivo: regular a forma e as condições pelas quais as partes convenientes se propõem a desenvolver um programa de mútua cooperação e intercâmbio acadêmico, científico e cultural, envolvendo áreas de interesse mútuo.

Assinatura: 14/09/2022.

Vigência: de 15/09/2022 a 15/09/2027.

O Senhor Diego de Tássio Silva (Secretário de Assuntos Internacionais da UnB) e o Senhor Jean-François Hamet (Diretor da École Nationale Supérieure d'ingénieurs de Caen)

ESPÉCIE: acordo de cotutela internacional.

Processo: 23106.079334/2022-47.

Partícipes: Universidade de Brasília (UnB) (CNPJ nº 00.038.174/0001-43) e Universidade do Minho, Portugal.

Objetivo: Segunda adenda ao Protocolo de Cooperação entre a Universidade do Minho e a Universidade de Brasília para atribuição do grau de doutor em cotutela internacional a Renan Rocha Ribeiro.

Assinatura: 01/09/2022.

Vigência: de 01/09/2022 a 01/09/2025.

A Senhora Márcia Abrahão Moura (Reitora da UnB) e o Senhor Rui Vieira de Castro (Reitor da UMinho).

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC**

**ASSESSORIA DE COOPERAÇÕES INSTITUCIONAIS E CONVÊNIOS**

**EXTRATO DE TERMO DE COLABORAÇÃO TÉCNICO CIENTÍFICO**

PROCESSO: 23006.016309/2022-81; ESPÉCIE: TCTC Nº 17/2022, celebrado entre a UFABC - CNPJ 07.722.779/0001-06 e a Prefeitura Municipal de Santo André - CNPJ 46.522.942/0001-30. OBJETO: Execução do projeto "Análise Espacial do Potencial Técnico de Instalação de Sistemas Fotovoltaicos e seu Aproveitamento Energético nos Bairros do Município de Santo André". COORD: Joel David Melo Trujillo. VIGÊNCIA: 08/12/2022 a 08/12/2027. ASSINATURA: 07/12/2022. SIGNATÁRIOS: UFABC, Chefe de Gabinete, Daniel Pansarelli, PMSA, Prefeito, Paulo Henrique Pinto Serra, ANUENTE, Gilvan Ferreira de Souza Junior.

**PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO**

**EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS**

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 102/2022

Processo nº 23006.014898/2022-62. A UFABC, CNPJ nº 07.722.779/0001-06, torna público os Preços Registrados, resultantes do Pregão Eletrônico nº 102/2022, que tem por objeto a eventual aquisição de gás nitrogênio. Ata nº 90/2022 - Oxideton Equipamentos Industriais e Mediciniais Ltda. CNPJ nº 58.141.383/0001-06 - Item 1 - Valor total registrado para o fornecedor: R\$ 13.500,00. Data de assinatura: 24.11.2022. Vigência: 01.12.2022 até 01.12.2023. Os preços registrados serão publicados no sítio <https://www.gov.br/compras/pt-br/assuntos/consultas-1/capa-consulta> (UASG 154503) para orientação da Administração.

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE**

**RETIFICAÇÃO**

NO EXTRATO DE CONTRATO Nº 00065/2022 publicado no D.O de 2022-12-06, Seção 3. Onde se lê: BORGES COMERCIO E CONSTRUcoes EIRELI. Leia-se: SANTOS COMÉRCIO E CONSTRUÇÃO LTDA.

(COMPRASNET 4.0 - 07/12/2022).

**PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO**

**AVISO DE LICITAÇÃO**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 46/2022 - UASG 154044**

Nº Processo: 23107.022188/2022. Objeto: Contratação de empresa especializada para confecção e instalação de peças metálicas nos Núcleos e Campi da Universidade Federal do Acre. Total de Itens Licitados: 28. Edital: 08/12/2022 das 08h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h59. Endereço: Br 364 - Km 04 - Distrito Industrial (campus Universitario), - Rio Branco/AC ou <https://www.gov.br/compras/edital/154044-5-00046-2022>. Entrega das Propostas: a partir de 08/12/2022 às 08h00 no site [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras). Abertura das Propostas: 20/12/2022 às 11h00 no site [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras). Informações Gerais: .

FERNANDO DA SILVA SOUZA  
Pregoeiro

(SIASGnet - 07/12/2022) 154044-15261-2022NE800066

